

# С любовью к родине из Праги



**Внуки чувашского композитора Аиисима Асламаса Антон и Алексей.**  
Фото "ВКонтакте"

**В Чебоксарском музучилище им. Ф.Павлова состоялся концерт лауреата международных конкурсов скрипача Алексея Асламаса, внука знаменитого чувашского композитора Анисима Асламаса.**

Начальное музыкальное образование по классу скрипки и фортепиано Алексей получил в родном городе, в Чебоксарах.

В 1994 году пианист и дирижер Алексей Анисимович, сын композитора, перевез семью в Прагу. Его сын Алексей продолжил образование в Пражской академии искусств и Международной музыкальной академии им. И.Менухина в Швейцарии.

В этот раз в Чебоксарах свое творчество представили Алексей Асламас и его мама пианистка Инна Асламас.

Исполнители выступили с яркой программой. В частности, зрители услышали знаменитые "Пошнарские песни" Анисима Асламаса.

**АРИНА ДЫМОВА**